

## GODOVI SVETNIKOV IN MAŠNI NAMENI

**P: 27. 5. bl. Alojzij Grozde,  
mučenec**

ob 7.00: za zdravje k brezjanski  
Materi Božji

**T: 28. 5. sv. German Pariški, škof  
ob 19.00 v Kočnem:** za + Ivana in  
starše Orešič

**S: 29. 5. sv. Pavel VI., papež  
ob 19.00 na Žabljeku:** po namenu

**Č: 30. 5. sv. Rešnje telo,  
slovesni praznik  
sv. Ivana Orleanska, devica**

**ob 7.00:** za + Alojzijo – obl. in  
Franca ter brate in sestre Ganzitti

**ob 19.00:** za žive in rajne župljane

**P: 31. 5. Obiskanje Device Marije,  
sklep šmarnic**

ob 19.00: za + Marijo Mastinšek –  
30. dan

**S: 1. 6. sv. Justin, mučenec**

ob 19.00: za + Ano Potisk

**N: 2. 6. 9. nedelja med letom,  
telovska nedelja,  
sv. Erazem, škof**

ob 7.00: za žive in rajne župljane

ob 10.00: za + Antonijo, Jožeta in  
Andreja Strehar

**ob 15.00:** v dober namen

## ZAPISI V POMOČ V LETU MOLITVE

Na tem mestu nizam besede  
spodbude za poživitev našega  
molitvenega življenja. Ponovno  
sporočam, da v pripravi na sveto  
leto 2025 po papeževem predlogu  
obhajamo LETO MOLITVE. Dobro  
je, da si vsaj osvojimo naziv tega  
leta, da bi mogli kaj konkretnega  
storiti v naše dobro.

Danes bežno pomislimo, kje so  
prostori za molitev. Načelno je  
možno moliti povsod, saj Jezus uči,  
da je treba moliti v duhu in resnici.

Kljub temu so prostori, kjer se lažje  
zberemo za dobro molitev.

Za kristjana je dom kraj molitve.  
Jezus pravi, da pojdi v sobo in tam  
moli. To pomeni v okolju, kjer  
nismo moteni.

Privilegirani prostori za molitev je  
cerkev, zlasti kjer je v tabernaklju  
Najsvetejše. V zgodovini in danes  
ni malo kristjanov, ki vemo, da je  
lažje dobro moliti v Jezusovi živi  
navzočnosti.

Narava, Božje stvarstvo, je dobro  
okolje za slavljenje Boga. Skušajmo  
najti svoj prostor za molitev, kjer  
bomo lažje vzpostavili stik z  
Bogom.

*Uredil in razmnožil župnijski urad  
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,  
odgovarja Franc Mlakar, župnik*

# GLAS ŽUPNIJE

## SVETI FILIP IN JAKOB V LAPORJU

št. 148, 26. maj 2024, SVETA TROJICA

leto III

### NAČINI OZNANJEVANJA JEZUSA

Po sklepu velikonočnega praznika in sploh krepkih časov cerkvenega leta  
obhajamo praznik Svete Trojice. Vsebina tega praznika je povzetek naših  
največjih dogodkov, s katerimi se je razodel Bog Oče, ki nam je poslal  
svojega Sina na svet, Jezus Kristus, ki je za naše odrešenje dal življenje in  
vstal od mrtvih, in Sveti Duh, ki s svojim prihodom daje Cerкви življenje.

Zaradi teh velikih Božjih dejanj in nešteti drugih kristjani z današnjim  
praznikom izpovedujemo vero v dejavno in skrivnostno bivanje Svete  
Trojice in jo slavimo. Hkrati pa se skušajmo zavedati, da sedaj Bog nas  
verne kliče, da v čas in v okolje svojega bivanja razgllašamo velika Božja  
dela.



Za to lepo in potrebno nalogo je Jezus  
usposobil in poslal v svet svoje prve  
učence. V današnjem evangeliju beremo  
njegove besede, ko je rekel: "Pojdite  
torej in učite vse narode... in učite jih  
spolnjevati vse, kar koli sem vam  
zapovedal." (Mt 28,19-20) Na drugem  
mestu evangelija pa beremo: "Oni pa so  
šli in povsod oznanjali." (Mr 16,20)

Tu se vprašajmo, kateri so načini, ko  
učimo in oznanjamo Jezusa Kristusa.

Jezus pošilja apostole učiti, kakor je zapisal evangelist Matej. To pomeni z  
besedo oznanjati, kar je Jezus povedal. Tudi učitelji in profesorji v šolah in  
vzgojitelji svoje sporočilo pretežno posredujejo z govorno in pisano  
besedo. Sveti Pavel sprašuje: "Kako pa naj verujejo, o komer niso slišali?"

Brez potrebnega poučevanja ne moremo spoznati evangelija, ga sprejeti in po njem živeti. Pouk je torej nujna oblika posredovanja sporočila, a ni edina.

Apostoli in vsi kristjani do konca sveta oznanjamo Kristusa, ko z vero prejemamo svete zakramente, pa ne samo tiste in takrat, ko nam je všeč. Kristusa posredujemo svetu, ko z obhajanjem svete maše izvršujemo Jezusovo naročilo: "To delajte v moj spomin." Krščanski fant in dekle oznanjata evangelij, ko s prejemom zakramenta svetega zakona pokličeta Kristusa v svoje življenje in z njim posvetita skupno življenje, sporoča evangelij.

Karitativno služenje je v dejanjih izražena vera, ker je posredovanje Kristusove ljubezni vsakomur, ki mu jo namenimo. Po ljubezni bodo ljudje spoznali, da smo Jezusovi učenci, kakor nas uči on sam. Naša dobra dela so pouk o Bogu, če v njih ne izpostavljamo sebe v ospredje.

Končno poučujemo svet o Bogu, ko živimo po Božji besedi, ko dajemo zgled krščanskega življenja. Ta vidik oznanjevanja mora biti vedno prisoten, posebej pa takrat, ko ni možno govoriti, pomagati. Živ zgled krščanskega življenja pa lahko dajemo tudi v starosti in iz bolniške postelje.

## AKTUALNO

### PRED NAMI SO DOGODKI

#### ŽUPNIJSKI PASTORALNI SVET

ima svojo sejo v ponedeljek, 27. maja. V župnijskih prostorih se zberemo ob 19. uri. Poleg določene teme o molitvi ob prošnji iz Očenaša *...daj nam danes naš vsakdanji kruh...* bomo pogledali v minulo pastoralno leto in dogodke, ki smo jih doživeli. Seznanili se bomo s praznovanji v župniji, morebitnem romanju, ...

#### VEROUČNO LETO

bomo sklenili z zahvalno sveto mašo v nedeljo, 16. junija. Takrat bo tudi delitev veroučnih knjižic z ocenami. Veroukarji, ki še niste uspeli vrniti knjižic, jih prinesite k naslednji veroučni uri, da bomo katehetje lahko vpisali letnik.

#### VRTNICE,

pobožnost k Jezusovemu Srcu, bomo obhajali tudi letos. Vsebina razmišljanj pa je še skrivnost.

## OZNANILA

**GOD BLAŽENEGA ALOZIJA GROZDETA** obhajamo vsako leto 27. maja. Dobro je, da pomislimo na tega mladega fanta, ki je z mučeniško smrtjo izpričal popolno zvestobo Kristusu, mladim pa daje zgled marljivega dijaka in čistega življenja.

Priporočajmo se mu.

**SVETO REŠNJE TELO** praznujemo v četrtek po trojiški nedelji kot slovesni in zapovedani praznik. S praznovanjem izražamo Kristusu v posvečeni hostiji slovesno in javno češčenje.

V četrtek, 30. maja, je v župnijski cerkvi sveta maša ob 7. uri in 19. uri, nato je vsaj kratko češčenje Najsvetejšega zakramenta.

Lepo vabljeni k bogoslužju.

**TELOVSKA NEDELJA** je podaljšek praznovanja. V nekaterih župnijah se je uveljavila procesija s svetim Rešnjim telesom na nedeljo po prazniku z namenom, da bi prišlo več ljudi k slavljenju Boga, ker pri nas praznik še ni dela prost dan.

**PROCESIJA S SVETIM REŠNJIM TELESOM** bo po drugi sveti maši in bo potekala okoli cerkve. Verne župljane vabim k udeležbi in sodelovanju.

**ZA LEP POTEK PROCESIJE** je potrebno marsikaj pripraviti.

Može naprošam, da bi poiskali in postavili breze za dve kapelici, kjer bo postaja. Gospodinje naprošam za cvetje, ki ga je treba prinesiti že v soboto.

Za sodelovanje pri procesiji naprošam ministrante, pevce, nosilce neba, bralce in druge pomočnike.

Vsem sodelavcem že vnaprej hvala!



**NAŠA KRAJEVNA SKUPNOST** v prihodnjem tednu obhaja svoj praznik. Organizatorji želijo popestriti dogajanje z dvema dogodkoma, ki bosta potekala v prostorih župnije:

- v nedeljo, 2. junija, bo ob 15. uri v cerkvi sveta maša za upokojence in nato srečanje v Slomškovem domu.
- v ponedeljek, 3. junija, bo ob 19. uri v župnijski cerkvi srečanje z Martinom Golobom iz Grosuplja in predstavitev njegove knjige.



# MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. FILIPA IN JAKOBA V LAPORJU

27. 5. 2024 – 2. 6. 2024

PONEDELJEK: 27. 5. bl. Alojzij Grozde, mučenec	- ob 7.00: za zdravje k brezjanski Materi Božji
TOREK: 28. 5. sv. German Pariški, škof	- <b>ob 19.00 v Kočnem:</b> za + Ivana in starše Orešič
SREDA: 29. 5. sv. Pavel VI., papež	- <b>ob 19.00 na Žabljeku:</b> po namenu
ČETRTEK: 30. 5. <b>SV. REŠNJE TELO, SLOVESNI PRAZNIK</b> sv. Ivana Orleanska, devica	- <b>ob 7.00:</b> za + Alojzijo – obl. in Franca ter brate in sestre Ganzitti - <b>ob 19.00:</b> za žive in rajne župljane
PETEK: 31. 5. Obiskanje Device Marije, sklep šmarnic	- ob 19.00: za + Marijo Mastinšek – 30. dan
SOBOTA: 1. 6. sv. Justin, mučenec	- ob 19.00: za + Ano Potisk
NEDELJA: 2. 6. <b>9. nedelja med letom, telovska nedelja,</b> sv. Erazem, škof	- ob 7.00: za žive in rajne župljane - ob 10.00: za + Antonijo, Jožeta in Andreja Strehar - <b>ob 15.00:</b> v dober namen